



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
RIO GRANDE DO NORTE
CAMPUS CEARÁ-MIRIM

BR-406, Km 145, Bairro Planalto, Ceará-Mirim/RN, CEP: 59570-000
Fone: (84) 4005 4113 - <http://www.ifrn.edu.br>

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2024 – DG/CM/RE/IFRN

Na tabela 1, **ONDE SE LÊ:**

Disciplina/Área	Vagas				Docente responsável
	Com bolsa		Sem bolsa (voluntário)		
	Manhã	Tarde	Manhã	Tarde	
Química	1	-	-	-	Jardel Ricardo Pereira de Franca

LEIA-SE:

Disciplina/Área	Vagas				Docente responsável
	Com bolsa		Sem bolsa (voluntário)		
	Manhã	Tarde	Manhã	Tarde	
Química	1	-	-	-	Jardel Ricardo Pereira de Franca

No anexo III, na tabela de Avaliações, **ONDE SE LÊ:**

6	Química	Etapa Única	Data: 14 de agosto de 2024 Hora: 10:30 Local: A006 (Lab de Química)
---	---------	-------------	---

LEIA-SE:

6	Química	Etapa Única	Data: 21 de agosto de 2024 Hora: 10:30 Local: A006 (Lab de Química)
---	---------	-------------	--

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.